
 

 

C.E.I.P.  RUFINO  BLANCO      CURSO 2025/2026 

 Estimadas familias: 

Antes de nada, esperamos que hayáis pasado un feliz verano. 

Comenzamos este nuevo curso escolar con ilusión y con muchas ganas de conocer a vuestros niños y niñas.  

A continuación, os facilitamos un listado del material necesario para este curso: 

LISTA DE MATERIAL DE 1º E.P. CURSO 2025-2026 

• Dos cuadernos de espiral tipo Lamela 4mm de tamaño cuartilla (sería recomendable que fueran de los 

colores: azul y rojo). 

• Un estuche pequeño que contenga: 

✓ Un sacapuntas con depósito. 

✓ Dos gomas “Tipo Milan” 

✓  Un lápiz bicolor azul y rojo. 

✓ Dos lapiceros de la marca Staedtler del número 2HB. 

✓ Una regla de 15 cm. 

• Un estuche grande que contenga: 

✓ Un paquete de pinturas de cera dura, tipo Plastidecor.  

✓ Un pegamento de barra.  

✓ Un paquete de rotuladores de doce colores con el nombre puesto en cada uno.  

✓ Unas tijeras de punta redonda. 

• Una caja de pinturas blandas tipo MANLEY . 

• Cuatro carpetas de solapa (tipo sobre) tamaño DIN A4, de los colores; rojo, verde, azul y amarillo. 

• Bloc de hojas de papeles surtidos (cartulinas, charol…). 

• Un paquete de 500 folios DIN A 4 80grs. 

• Una caja de pañuelos. 

• Un paquete de toallitas húmedas. 

• Un paquete de plastilina de cualquier color. 

• Pincel de cerdas duras del 8 o el 10. 

• Una fotografía tamaño carné. 

• Botella de agua, para uso individual y diario. 

NOTA IMPORTANTE:  

· Alumnos de 1º y 2º: traer libros del 1er trimestre y el material metido en bolsa con el nombre 
fácilmente visible. Tendrán un lugar donde dejarlo al llegar al patio y nosotros se lo subiremos a las 
aulas. 

· Todos los materiales deben llevar puesto el nombre del alumno/a. 
· La agenda escolar del colegio está parcialmente subvencionada por la AMPA . Disponible al precio de 

3 € y se gestionará a través de los tutores. 
· Continuando con el programa “Residuos 0”, deben traer botella de agua reciclable y tupper para el 

bocadillo. 
· Foto actualizada tamaño carnet. 

Un saludo : Las tutoras. 

 

  


